

田林主持召开县处级领导干部会议

推动西华发展再上新台阶 安排部署当前重点工作

本报讯(记者张猛 通讯员常军伟)日前,西华县委书记田林主持召开县处级领导干部会议,对全县近期重点工作进行安排部署,强调要提高政治站位,树立看齐意识,以“能力作风建设年”活动为契机,全面优化提升善抓落实、执行有力的能力作风,确保各项工作有力有效,推动西华发展再上新台阶。

田林要求,要守牢底线,坚持不懈抓好常态化疫情防控措施落实。县疫情防控指挥部要强化指挥督导,认真落实“日排查、零报告”制度,密切关注中高风险地区返乡人员,落实好隔离管控措施。县乡村疫情防控点要继续按照要求规范有效工作,加强对人员密集场所管控,落实好扫码、测温、戴口罩和定期消毒等措施,筑牢外防输入底线,确保堡垒不破。要有序复工复产,统筹做好经济社会发展工作,扎实推动全县各企业、建筑工地、商超、宾馆等行业恢复生产。全县各行业主管部门要加强监管,督促各企业在招工过程中落实常态化疫情防控措施,排队人员保持“一米线”,正确佩戴口罩。

田林要求,要加大招商引资力度。领导干部不仅要“走出去”,也要做好“争项引资”工作,充实重点项目库。要分类建立项目库,落实好县处级领导干部分包责任。要对已经开展的“三个一批”项目全面落实“回头看”。

田林强调,要统一认识,提升站位,以更坚定的决心、更强的担当、更务实的举措,迅速掀起城市建设高潮,力争通过一年的努力,实现西华城市面貌大变化。要以西华纳入周口市“一中心两组团”和国土空间规划编制为契机,高标准编制好城市总体规划、详细规划、片区规划、专项规划。要加大“两违”的拆迁力度,敢于碰硬、善于克难攻坚,切实做到消除“存量”、遏制“增量”。要加强重点基础设施建设,做好用地选址和规划,建立地标性路段,打造城市的“名片”“招牌”和“门户”,形成当代城市记忆,提升城市品质形象。

田林要求,要将一二三产业同步纳入“万人助万企”活动。扎实解决好招工难、手续办理难、土地要素保障难、发展资金困难等企业存在问题,在“八个深化”上下功夫,把抓经济工作的着力点聚集到产业、企业上,纾解痛点堵点。要加强对企业的关心,深化企业服务,树立企业发展信心,夯实发展底盘,打造诚信政府,改善营商环境。要建立健全平台公司考核制度,以活动为抓手,推进工业经济的快速发展。

会议还对乡村振兴、承接“放权赋能”、经开区改革、“三零”目标创建等重点工作进行安排部署。

郭峰(县委副书记)、周晓燕、郭峰(县政协主席)、宋煜、马超、段晓、刘贡献、韩秀娟、贾鲲鹏、黄河、刘冠群等县处级领导干部参加会议。



2月17日上午,西华县委常委、县人武部上校政委涂友佳,西华县退役军人事务局党组书记龚坤敬、局长张翼飞、副局长李建森等来到该县清河驿乡大朱村、红花集镇杜岗村,敲锣打鼓隆重为二等功臣朱文杰、李浩滨的家属送去喜报。



为进一步规范成品油市场秩序,日前,西华县成立由县纪委监委牵头的西华县成品油市场秩序整治工作领导小组,多部门联合行动,对全县成品油市场秩序开展集中整治。



新年过后,农民工陆续迎来返程高峰。针对农民工返程难的问题,西华县交通运输局以开展“我为群众办实事”社会实践活动为载体,持续开展“春运暖心志愿服务”活动,为农民工排忧解难,全面助力农民工安全返程。

记者张猛 通讯员吴惠旭 摄

只争朝夕 咬定目标 强化举措 落实责任 坚决打赢人居环境整治攻坚战

本报讯(记者张猛 通讯员凌金丽)日前,西华县召开农村人居环境集中整治工作推进会,要求全县上下务必清醒、警醒,闻令而动,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,咬定目标,强化举措,落实责任,坚决打赢人居环境整治攻坚战。

会上,县农业农村局局长黄伟通报当前农村人居环境集中整治工作存在的问题,县政府副县长张永祥安排部署下阶段农村人居环境集中整治工作。会议对农村人居环境集中整治的典型乡镇进行

点评。

会议指出,要认清形势,提高政治站位,站在全局和讲政治的高度,充分认识做好农村人居环境集中整治的重大意义,保持清醒头脑,正视差距不足,进一步增强责任感、紧迫感。各乡镇、县直有关部门主要领导要切实担负起农村人居环境整治的领导责任,要亲自部署、亲自协调、亲自督办,确保整治工作决策部署落地见实效。

会议要求,要充分发动群众,开展全

域整治,做到不落一村、不留死角。同时,加强对国道、省道、县道、乡道等主要道路沿线和乡镇政府所在地村主干道、河塘沟渠沿岸、房前屋后等重点部位“六乱”现象进行集中整治。要在开展集中整治行动的同时,结合城乡一体化生活垃圾治理、农村污水治理等,建立长效机制,实行源头治理、系统治理、全过程严管。

会议强调,各乡镇(办)要严格按照要求,以全域化“净起来”为目标,以自然村为单元,全面开展人居环境问题“清

零”行动,实行拉网式排查、台账式管理,不落一村,不留死角,为“绿起来、亮起来、美起来”打下坚实基础。要继续加大对人居环境整治工作的督导力度,继续实行“日督导、周通报、月评比”工作机制,强化督导结果运用。

县领导郭峰(县委副书记)、刘贡献、王超、张永祥等出席会议;22个乡镇(办事处)主要负责人,县农村人居环境集中整治专班办公室及8个督导组组长参加会议。

强化能力作风建设 推动西华纪检监察工作高质量发展

本报讯(记者张猛 通讯员李敏)为全面落实上级党委、纪委监委“能力作风建设年”活动部署要求,2月16日,西华县纪委监委召开全县纪检监察系统“能力作风建设年”活动暨专项监督检查工作动员部署会议。

会议先后宣读《关于表彰2021年度全县纪检监察系统先进集体和先进个人的决定》《西华县纪委监委机关“能力作风建设年”活动实施方案》《全县“能力作

风建设年”活动专项监督检查工作方案》《西华县纪委监委机关省级文明单位标兵创建工作实施方案》,县委常委、纪委书记、监委主任宋煜作动员部署讲话。

宋煜强调,要提高政治站位,充分认识开展“能力作风建设年”活动的重要意义,将活动与纪检监察工作有机结合、统筹推进,进一步提高纪检监察干部队伍能力素质、推动纪检监察工作高质量发展。要聚焦目标任务,加强实践锻炼和专

业训练,增长知识储备和阅历才干,淬炼过硬本领,培育优良作风,以工作落实推动全县纪检监察干部能力作风优化提升。要落实活动要求,将争创省级文明单位标兵作为推进全县纪检监察干部队伍建设的有力抓手,强化举措落实,突出自身建设,用创建成果检验“能力作风建设年”活动成效。要扛稳压实责任,加强组织领导,把握工作重点,狠抓任务

落实,建立长效机制,正确处理“能力作风建设年”活动与本职业务工作的关系,把“当下治”与“长久立”结合起来,“点办理”与“批处理”统筹起来,确保“能力作风建设年”活动有力有序有效开展。

县纪委监委领导班子成员,纪委监委办主任、副主任、巡察组长,各乡镇(街道)纪(工)委书记,各派驻纪检监察组组长,机关各部室中心负责人参加会议。

牵线搭桥搞服务 援企稳岗促发展

本报讯(记者张猛 通讯员王凯祥文/图)2月12日,由西华县人民政府主办、西华县人社局、工信局、军人事务局、乡村振兴局共同承办的“西华县2022年春风行动暨春暖农民工系列招聘会”线上线下招聘启动仪式在县女娲广场举行,县委常委、常务副县长刘贡献出席开幕式并致辞。

据了解,此次活动共有全县117家重点企业参与,提供就业岗位600多个,县直单位、乡镇(街道)负责人及高校毕业生、返乡农民工、城镇失业人员、就业困难人员等近2000余人参加了招聘会,直播间参与人员71416人。县人社局在招聘会专门设立了就业政策咨询处,现场接受企业和群众政策咨询。

开幕式结束后,县委常委、常务副县长刘贡献和县人社局局长陈义生等深入企业招聘台前仔细询问企业招聘进展情况(如图)。

为持续做好“万人助万企”活动,着力解决县域企业用工难题,帮助更多劳动者实现就近就地就业,下一步西华县人社局将采取线下现场招聘和线上直播带岗招聘同步进行的方式,及时发布



企业招聘信息,拓宽企业招聘渠道,让求职者更了解企业,安心在家就业,实现挣钱顾家两不误,真正实现求职者有岗可选,让企业有工可招,真真切切做到供求关系的无缝衔

接,解决企业招工难、求职者信息少的问题。

据统计,此次招聘会上返乡农民工、高校毕业生等应聘人员通过应聘、面试和用人单位协商,与企业达

成用工意向816人,网络签约2169人,发放就业政策宣传资料3000份,提供公共就业服务1500人次,征询有意参加职业技能培训和创业培训800人次。

实施“验收即登记”新举措 打通竣工验收到登记“最后一公里”

本报讯(记者张猛 通讯员胡中原)为提升便民利民服务水平,进一步优化营商环境,西华县住建局通过不断优化审批流程和管理系统,在统一审批流程、精简审批环节、完善审批体系上下功夫,推进实施社会投资类低风险建设项目实行联合竣工验收和不动产登记“验登合一”的改革新模式,取得良好成效。

1月19日,周口市汽车运输集团西华公司实验幼儿园通过周口市工程建设

项目审批管理系统同时申报了联合竣工验收和不动产登记等事项。1月27日,该单位同时收到了西华县住房和城乡建设局办理完毕的《房屋建筑工程和市政基础设施工程竣工验收备案表》和西华县自然资源局不动产登记中心核发的《不动产权证书》,至此,西华县实现了首个社会投资类低风险项目“验收即登记”竣工验收备案和不动产登记并联办理。

“该项改革打通竣工验收到不动产

登记的‘最后一公里’,工程建设项目验收和不动产登记办理时间缩短到7个工作日,进一步增强企业投资信心,营造出有利于创新创业创造的良好发展环境。”

西华县住建局有关负责人介绍,该项改革将国有建设用地使用权及房屋所有权首次登记事项纳入项目竣工验收阶段,即建设单位通过周口市工程建设项目审批管理系统提交竣工验收阶段所需的申请资料,县住建局牵头组织相关部门人员统一对工程

规划(用地核发)、质量、人防、消防、档案及验收备案、不动产测绘等进行现场联合验收。资料审核和现场验收通过后,同步办理不动产登记,核发不动产权证书。

西华县住建局行政审批股股长王锦表示,下一步将继续优化审批流程,完善审批管理体系,发挥改革创新的作用,及时总结工程建设项目审批改革经验,探索出更多可复制、可推广的好经验。



春节期间,西华县普罗旺斯小区门口,西华县纪委工作人员风雪中依然坚守防疫工作一线,用实际行动守护人民群众的健康。图为工作人员正在坚守岗位。

春节期间,西华县普罗旺斯小区门口,西华县纪委工作人员风雪中依然坚守防疫工作一线,用实际行动守护人民群众的健康。图为工作人员正在坚守岗位。



春节假期过后,西华县农科所召开全体干部职工会议,教育引导干部职工“收心归位”,精心组织各项科研试验。图为农业技术人员正在进行育种试验。

春节假期过后,西华县农科所召开全体干部职工会议,教育引导干部职工“收心归位”,精心组织各项科研试验。图为农业技术人员正在进行育种试验。

本报讯(记者张猛 通讯员李敏)“去年小辣椒市场行情好,每斤最高能卖到9块多,我和老伴儿种了3亩多辣椒,不算秋季玉米,小辣椒就卖了3万多元,今年我准备再种几亩草莓!”2月13日,西华县艾岗乡脱贫户刘军鹏一边干活一边兴奋地说。

像往年一样,春节过后,刘军鹏夫妇

就开始忙活起来:挖池、浇水、播种。小辣椒播种工作必须在元宵节前后完成,艾岗乡田间地头,辣椒种植户们都在忙着播种育苗,呈现一派忙碌的春耕景象。

艾岗乡是豫东知名的“小辣椒之

乡”,小辣椒作为艾岗乡的主导产业,每年种植面积达4万亩以上,占耕地总面积的80%。近年来,该乡不断扩大小辣椒种植规模,以“支部+合作社”模式,在村党支部的带领下,发展了80余家辣椒种植合作社和烘干、

腌制技术加工合作社,依靠支部技术指导、更新品种、发展加工等,大幅提高了椒农种植效益。

艾岗乡党委书记姚广锋表示,乡党委、乡政府将继续擦亮小辣椒生产加工品牌,实现辣椒种植规模不断扩大、品质不断提升、农民收入不断增加的良好发展模式,带动更多农户增收致富。

艾岗乡:人勤春来早 椒农育苗忙

记者张猛 通讯员徐其杰 摄